

Májusi nagycsaládos programok

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége éves tavaszi küldöttgyűlését 2023. május 13-án szombaton rendezte meg Budapesten. A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületét 2 fővel képviseltük. Legelőször a KCSSZ elnöke, Marton Zsuzsanna 2022-es évi szakmai – és pénzügyi beszámolóját hallhattuk, majd a felügyelőbizottság elnöke olvasta fel jelentését. A KCSSZ-be 3 új egyesületet vetünk fel, így bővült a szervezet. Ezután a 2023-as tervekről is hallhattunk. A délután szakmai rendezvényt folytattuk. Regős Judit, a Szülők Háza Közhasznú Alapítvány alapítója tartott előadást, aki meghívta az egyesületek vezetőit a Szülők napjára, amelyet június elején rendeznek majd meg. Később a Civilút Alapítvány prezentációja következett. A KCSSZ együttműködési szerződést kötött a szervezettel, ennek aláírására is sor került. Végezetül egy tematikus előadás interaktív részesei lehettünk, melynek címe ez volt: A protokoll jelentősége a hivatalos kapcsolatokban. Sokat tanulhattunk a 2 szuper előadótól. Hasznosan töltöttük el ezt a napot, bízunk benne, hogy az itt kapott információkat, s megismert tudást minél előbb megoszthatjuk egyesületi tagjainkkal is.

Május 20-án Budapesten, a Szent Margit Gimnáziumban vettem részt másodmagammal a Nagycsaládosok Országos Egyesülete idei éves közgyűlésén. Legelőször a díjai és kitüntetések átadására került sor. 160 díjazottnak köszönte meg az országos szervezet a családokért, egyesületünkért végzett áldozatos munkáját. A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületéből hárman részesültek elismerő oklevélben: Losoncziné Kéki Judit, Losonczy Anita és Tóth László. Sajnos személyesen nem tudták átvenni az elismerést, így azok későbbi időpontban kerültek számukra átadásra. Hálásak vagyunk a sok-sok segítségért, s áldozatos önkéntes munkájukért, amelyet egyesületünkben végeznek. A NOE közgyűlése ezután a 2022. évi szakmai és pénzügyi beszámolójával folytatódott, illetve hallhattunk a 2023-ban már eddig megvalósult rendezvényekről, s arról, hogy még mi vár ránk december végéig. A NOE, KCSSZ rendezvényeiről, programjairól, folyamatosan tájékoztatjuk majd a tagságunkat.

Lévai Andrea

